

Verifikačný dokument¹

KAISER Eastern Europe, s.r.o.

KIR7/65738.00

A. Identifikácia konečného užívateľa výhod

Na základe nižšie uvedených skutočností advokátska kancelária TaylorWessing e/n/w/c advokáti s. r. o., so sídlom Panenská 6, 811 03 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 35 905 832 (ďalej len „Oprávnená osoba“) konštatuje,

že v spoločnosti KAISER Eastern Europe, s.r.o., so sídlom Priemyselná 604/5, Krakovany 922 02, IČO: 36 684 309, zapísaná v Obchodnom registri vedenom Okresným súdom Trnava, oddiel: Sro, vložka číslo: 22412/T, Slovenská republika (ďalej ako „Partner verejného sektora“),

identifikovala ako konečného užívateľa výhod nasledovné osoby:

Meno	Priezvisko	Adresa trvalého pobytu	Dátum narodenia	Štátna príslušnosť	Verejný funkcionár
Markus Josef	Kaiser	Oberbühl 44, 9487 Gamprin-Bendern, Liechtenstein	07.05.1968	Lichtenštajnské kniežatstvo	NIE
Johanna Melitta	Bubendorfer - Kaiser	Im Neugut 17, 9494 Schaan, Liechtenstein	20.09.1962	Lichtenštajnské kniežatstvo	NIE

¹ podľa § 11 ods. 5 zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora v platnom znení (ďalej len „Zákon“)

B. Vlastnícká a riadiaca štruktúra Partnera verejného sektora

Z výpisu z Obchodného registra Partnera verejného sektora vyplýva, že s účinnosťou od 01. augusta 2015 je štatutárnym orgánom a konateľom Partnera verejného sektora p. Erich Rüegg, adresa trvalého pobytu Am Lieburgerbach 13, Oetwil am See 8618, Švajčiarska konfederácia. Za spoločnosť koná konateľ samostatne. V prípade, ak by boli vymenovaní viacerí konatelia, zastupujú spoločnosť vždy dvaja konatelia spoločne alebo jeden konateľ.

Z čestného vyhlásenia Partnera verejného sektora vyplýva, že výkon riadiacich práv nie je odlišný od výkonu hlasovacích práv, ktoré zodpovedajú výške obchodného podielu v Partnerovi verejného sektora. Z čestného vyhlásenia ďalej vyplýva, že neexistuje iná fyzická osoba, ktorá by mala právo vymenovať, inak ustanoviť alebo odvolať štatutárny orgán, riadiaci orgán, dozorný orgán alebo kontrolný orgán Partnera verejného sektora inak ako prostredníctvom zodpovedajúceho obchodného podielu a zároveň, že na hospodárskom prospechu z podnikania alebo inej činnosti Partnera verejného sektora sa nepodieľa žiadna fyzická alebo právnická osoba inak ako prostredníctvom zodpovedajúceho obchodného podielu v Partnerovi verejného sektora.

Podľa výpisu z Obchodného registra je jediným spoločníkom Partnera verejného sektora akciová spoločnosť KAISER AG so sídlom Vorarlbergerstrasse 22, Schaanwald 9486, IČO: FL-0001.024.757-9, zapísaná v Obchodnom registri vedenom súdom vo Vaduz, Lichtenštajnské kniežatstvo (ďalej ako „KAISER AG“). Vzhľadom na výlučný obchodný podiel akciovej spoločnosti KAISER AG možno konštatovať, že táto spoločnosť priamo výlučne ovláda a kontroluje Partnera verejného sektora.

Ako vyplýva z oznámenia audítorskej spoločnosti AREVA Allgemeine Revisions- und Treuhand Aktiengesellschaft so sídlom vo Vaduz, Lichtenštajnské kniežatstvo zo dňa 15. januára 2018, vlastníkom akcií KAISER AG s podielom vo výške 66,67 % bol p. Markus Josef Kaiser, adresa trvalého pobytu Oberbühl 44, 9487 Gamprin-Bendern, Lichtenštajnské kniežatstvo a vlastníkom akcií s podielom vo výške 33,33 % bola rodinná nadácia Bubendorfer – Kaiser Familienstiftung so sídlom vo Vaduz, Lichtenštajnské kniežatstvo. Vtedajší vlastníci akcií s podielom vo výške 33,33%, p. Johanna Melitta Bubendorfer – Kaiser oznámila dňa 15. decembra 2017 správnej rade spoločnosti KAISER AG vôľu previesť vlastníctvo prislúchajúcich akcií na rodinnú nadáciu Bubendorfer – Kaiser Familienstiftung. Správna rada spoločnosti Kaiser AG jednomyselne odsúhlasila na svojom zasadnutí prevod týchto akcií.

Dňa 13. marca 2019 došlo ku zmene vyššie uvedených podielov akcií KAISER AG tak, že vlastníckmi akcií sú v zmysle výpisu z knihy akcionárov p. Markus Josef Kaiser, adresa trvalého pobytu Oberbühl 44, 9487 Gamprin-Bendern, Lichtenštajnské kniežatstvo s podielom vo výške 72,59 % a rodinná nadácia Bubendorfer – Kaiser Familienstiftung so sídlom vo Vaduz, Lichtenštajnské kniežatstvo s podielom vo výške 27,41 %.

Z čestného vyhlásenia KAISER AG vyplýva, že výkon riadiacich práv nie je odlišný od výkonu hlasovacích práv, ktoré zodpovedajú vlastníctvu akcií KAISER AG. Vzhľadom na vlastníctvo akcií tak p. Markus Josef Kaiser a nadácia Bubendorfer – Kaiser Familienstiftung priamo ovládajú a kontrolujú KAISER AG. Zároveň tak nepriamo ovládajú a vykonávajú nepriamu kontrolu Partnera verejného sektora prostredníctvom obchodného podielu spoločnosti KAISER AG v Partnerovi verejného sektora.

Z čestného vyhlásenia KAISER AG ďalej vyplýva, že neexistuje iná fyzická osoba, ktorá by mala právo vymenovať, inak ustanoviť alebo odvolať štatutárny orgán, riadiaci orgán, dozorný orgán alebo kontrolný orgán v tejto spoločnosti inak ako prostredníctvom priameho alebo nepriameho vlastníctva akcií KAISER AG a zároveň, že na hospodárskom prospechu z podnikania alebo inej činnosti KAISER AG sa nepodieľa žiadna fyzická alebo právnická osoba inak, ako prostredníctvom priameho alebo nepriameho vlastníctva akcií tejto spoločnosti.

Ako vyplýva z vyhlásenia správcu a zriaďovateľa nadácie Bubendorfer – Kaiser Familienstiftung, spoločnosti Continor Treuhand Anstalt so sídlom vo Vaduz, Lichtenštajnské kniežatstvo zo dňa 29. januára 2018, p. Johanna Melitta Bubendorfer – Kaiser je výlučným konečným užívateľom výhod v uvedenej rodinnej nadácii, ktorá nepriamo spolu s p. Markusom Josefom Kaiserom ovláda a kontroluje Partnera verejného sektora.

Zo získaných informácií vyplýva, že p. Johanna Melitta Bubendorfer – Kaiser spolu s p. Markusom Josefom Kaiserom spĺňajú kritériá uvedené v Zákone pre konečného užívateľa výhod.

C. Verejný funkcionár vo vlastníckej alebo riadiacej štruktúre Partnera verejného sektora

Partner verejného sektora nemá vo svojej vlastníckej alebo riadiacej štruktúre verejného funkcionára.

D. Splnenia podmienok na zápis členov vrcholového manažmentu v prípade emitenta cenných papierov prijatých na obchodovanie na regulovanom trhu

Partner verejného sektora nie je emitentom cenných papierov prijatých na obchodovanie na regulovanom trhu, ktorý podlieha požiadavkám na uverejňovanie informácií podľa osobitného predpisu, rovnocenného právneho predpisu členského štátu alebo rovnocenných medzinárodných noriem a nie je ani spoločnosťou, ktorú takýto emitent priamo alebo nepriamo výlučne majetkovo ovláda a priamo alebo nepriamo výlučne riadi.

E. Vyhlásenie oprávnenej osoby

Oprávnená osoba vyhlasuje, že pri identifikácii konečného užívateľa výhod Partnera verejného sektora postupovala s odbornou starostlivosťou a všetky skutočnosti uvedené v tomto verifikačnom dokumente zodpovedajú ňou skutočne zistenému stavu.

V Bratislave dňa 23. augusta 2021



Andrej Leontiev

konateľ

TaylorWessing e/n/w/c advokáti s. r. o.

(5NLA)